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                             Oznamy –  12.CEZROČNÁ NEDEĽA  B 
Pondelok   24.6.  NARODENIE SV. JÁNA KRSTITEĽA, slávnosť 

Utorok        25.6.  utorok 12.týždňa v Cezročnom období 

Streda        26.6.  streda 12.týždňa v Cezročnom období 

Štvrtok       27.6.  štvrtok 12.týždňa v Cezročnom období 

Piatok        28.6.  sv.Ireneja, biskupa a mučeníka, spomienka 

Sobota       29.6.  SV.PETRA A PAVLA, APOŠTOLOV, slávnosť, prikázaný sviatok 

Nedeľa      30.6.       13.NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ  

Úmysly svätých omší 

  Pondelok    

Utorok     18:00  za večnú spásu a pokoj pre +manžela Jána 

Streda      18:00  poďakovanie za život Janky a za Božie požehnanie a vedenie pre ňu 

Štvrtok  18:00  za obnovenie vzťahov a zjednotenie rodiny v Božej láske 

Piatok  18:00  za Božie požehnanie silu a zdravie pre syna Petra a celú rodinu 

Sobota 
   8:00 

 10:00 

 za večnú spásu a pokoj pre +rodičov Máriu, Jána, Ladislava i ostatnú rodinu 

 za farnosť a jej dobrodincov 

  Nedeľa 

      30.6. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za farnosť a jej dobrodincov 

 za Božie požehnanie a dar viery pre Erika 

  

  
❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 

❖ Prosím skupinu č. 2 o upratanie nášho kostola. 

❖ Budúcu nedeľu vašimi milodarmi podporíme dobročinné diela Svätého Otca. 

❖ 7 darov Ducha Svätého  pre dušu – ak túžiš lepšie poznať jeho prejavy v našich životoch, čo 
môžeme od nich očakávať či ako sa zmeniť ich pôsobením v nás – nájdeš v brožúrke – 2eur. 

❖ Hľadáme ochotných chlapov na pomoc pri kosení areálu kostola až do októbra. 

❖ Srdečne vám ďakujem, že ste včera prišli aj v nepriaznivom počasí na stretnutie farskej rodiny 
pri fajnom guláši. Kto by si ešte dal, zostalo nám. Počkajte po skončení svätej omše. 

❖ V sobotu 31.8. sme pozvaní do Šaštína na blahorečenie Božieho služobníka Janka Havlíka. 

To, že sa snažíš, je znakom tvojej sily. 

    Boh, ktorý bol do 30 rokov tesárom, si poradí aj s troskami mojej duše./Hans Urs von Balthasar 

    Čím štedrejší si k Bohu, tým viac objavuješ jeho veľkodušnosť k tebe./sv.Ambóz Milánsky 

     

                                                                                                                                           
                                                                                                                                     farár Juraj Adamkovič 
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